## a global friendship to live together in peace

ROMA, 13-15 LUGLIO / la più grande manifestazione europea dei Giovani per la Pace contro razzismo, auerre e violenza

### 12 LUGLIO

#### ARRIVI E REGISTRAZIONI

SEGRETERIA / VIA DI S. GALLICANO, 25/A

20.00 CENA

SACROFANO

#### #globalfriendship

gxp\_italia youth\_for\_peace



@giovanixlapace @yforpeace



#### giovaniperlapace.it

mail: info@giovaniperlapace.it

## 13 LUGLIO

#### ACCOGLIENZA E ISCRIZIONI

SEGRETERIA / VIA DI S. GALLICANO, 25/A

13.30 **PRANZO** 

TRASTEVERE

ASSEMBLEA INTRODUTTIVA

BASILICA DI S. MARIA IN TRASTEVERE

VISITA AI LUOGHI DELLA COMUNITÀ

19.30 CENA AL SACCO

SPETTACOLO "IL GIUDIZIO UNIVERSALE" AUDITORIUM DELLA CONCILIAZIONE

PARTENZA PULLMAN DA **TRASTEVERE** ALLE **20.15** 



INGRESSO ALLE 14.30







## 14 LUGLIO

ASSEMBLEA PLENARIA CON ANDREA RICCARDI "TUTTO PUÒ CAMBIARE"

AUDITORIUM DEL MASSIMO

13 30 PRANZO AL SACCO

LAGHETTO DELL'EUR

15.00 RIUNIONI PER GRUPPI

20.00 LITURGIA

BASILICA DI S. MARIA IN TRASTEVERE

INGRESSO ALLE 19.30

21.15 CENA

**TRASTEVERE** 

## 15 LUGLIO

RITROVO ALLE FOSSE ARDEATINE **ALLE 09.00** 

VISITA AL MEMORIALE DELL'ECCIDIO DELLE FOSSE ARDEATINE

VIA ARDEATINA, 174

ASSEMBLEA PLENARIA CON MARCO IMPAGLIAZZO "A GLOBAL FRIENDSHIP TO

LIVE TOGETHER IN PEACE"

AUDITORIUM DEL MASSIMO

13.00 PRANZO AL SACCO

LAGHETTO DELL'EUR

VISITE STORICO-CULTURALI IN GRUPPI

21.00

PIAZZA DI S. MARIA IN TRASTEVERE

# LUOGHI

### **SEGRETERIA**

VIA DI S. GALLICANO, 25/A



SCARICA SUL TUO CELLULARE UN'APPLICAZIONE QUALSIASI PER LEGGERE I **QR CODE** 

SCANSIONA IL QR CODE PER ACCEDERE SUBITO ALL'INDIRIZZO DEI POSTI SU GOOGLE MAPS

> SEGRETERIA VIA DI SAN GALLICANO 25/A



#### **ALLOGGI**

FRATERNA DOMUS, VIA SACROFANESE 25



ALLOGGI FRATERNA DOMUS VIA SACROFANESE 25



### SANTA MARIA IN TRASTEVERE

PIAZZA DI SANTA MARIA IN TRASTEVERE



SANTA MARIA IN TRASTEVERE PIAZZA S. MARIA IN TRASTEVERE



### **AUDITORIUM DEL MASSIMO**

VIA MASSIMILIANO MASSIMO, 1



AUDITORIUM DEL MASSIMO
VIA MASSIMILIANO MASSIMO, 1



### MEMORIALE DELL'ECCIDIO DELLE FOSSE ARDEATINE

VIA ARDEATINA, 174



MEMORIALE DELL'ECCIDIO DELLE FOSSE ARDEATINE VIA ARDEATINA, 174

